



“郎”来了



中国女排主帅本周出炉，郎平呼声最高

昨天上午9点，中国女排主帅竞聘会在排管中心举行，4位教练员参加了本次竞聘，郎平、蔡斌、蒋杰和刘长城参加，后两人此前分别在新西兰和德国执教。目前，胜算最大的还是郎平，九成网友力挺郎平，新华社也发评论称，“郎平回归众望所归”，排管中心主任潘志琛昨天也透露，已和郎平沟通。据悉，竞聘结果将在本周内出炉。

不管是从执教成绩还是名气上，郎平都有绝对的优势。郎平曾于1995年至1998年在中国女排执教，并率队夺得1996年亚特兰大奥运会亚军。在郎平执教的4年间，中国女排在三大赛上的胜率高达76.7%。而从网络调查看，有近九成的球迷看好郎平。因此，昨天的竞聘会，郎平成为了焦点。在竞聘会上，郎平直言，“整个女排的现状和形势来说，我觉得在亚洲我们没有绝对的优势。”而在会后接受记者采访时，郎平谈到参加竞聘会的目的，“我希望借这个机会，给新的中国女排提一些建议和我的一些想法，大家一起磋商，女排应该从哪里起步，我们的目标到底是什么，大家一起怎么做，这个非常好。”郎平表示：她并不看重结果，“因为不管是在哪一个位置，即使是恒大俱乐部主教练的位置，也是对中国排球做贡献。恒大女排在中国排球联赛

中也是起到了很重要的作用。其实，我们今天谈的问题不仅是中国女排的问题，也是中国排球的发展。”

会议结束后，新上任的排管中心主任潘志琛在接受记者采访时表示，经过研究和讨论，主帅人选将报体育总局审批后对外公布，结果将在本周内出炉。在谈到主帅热门人选郎平时，潘志琛透露，他已在竞聘提问环节，和郎平讨论了她如何平衡同时执教国家队和俱乐部的问题。由此不难看出，郎平执掌女排希望极大。

“今天除了竞聘，我们也和所有候选人谈到了如果当选要面对的问题。我们彼此都非常直接，没有回避问题和矛盾，讨论了恒大的问题，以及排球与市场、体制之间的平衡，制度的调整我们都开诚布公地谈了。”潘志琛直言不讳。

现代快报记者 韩飞周游



南京站冠军队成员一起领奖

红牛“羽林争霸”南京站前天落幕 业余高手让卢兰刮目相看

前天，“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛苏南赛区首站·南京站在雨花台区体育中心羽毛球馆落幕，南京飞扬五队从39支队中脱颖而出，获得冠军。

今年，“羽林争霸”革新赛制，每场比赛为七局四胜，混双、男双、男单每个项目一局定胜负，并按以上顺序依次进行两轮，如双方在以上6局比赛中战成3平，则混双组合中的女选手需要单独披挂上阵，通过女单的比赛进行决胜局的较量。新赛制吸引了大批业余高手参与，连杭州灵隐寺的4位高僧也组队报名参赛。这不，在重庆奥体中心，来自全国15个城市的主流都市报的体育记者和腾讯网的代表也参与了“羽林争霸”重庆赛区垫场赛，最终南区记者代表队以4:1战胜北区记者代表队，获得冠军。

在羽毛球世界冠军辈出的江苏省，业余高手更是数不胜数，“羽林争霸”苏南赛区的竞争很激烈。据悉，今年苏南赛区设有南京、南通、苏州、无锡、常州五站，分别在4月13日、4月20日、5月4日、5月11日、5月18日举行。据悉，39支队伍参加了南京站的争夺，队伍数量更多、选手水平上也有所提高。最终，南京飞扬五队力压南京伯明顿羽毛球队夺冠。据悉，前四名队伍将参加苏南赛区的决赛，苏南赛区优胜队还将赴杭州，参加东区大区赛，争夺唯一一张广州总决赛门票。

值得一提的是，南京市体育局群众体育处处长陈爱玲和世界冠军卢兰来到现场，与业余高手切磋后，卢兰说，“这些选手水平很高，太让人吃惊了。”

现代快报记者 韩飞周游

现代快报·快团给老年读者 送米送福

(1953年以前出生)，女性年满55周岁(1958年以前出生)；
2. 领取时需出示订报时的有效订阅凭证；
3. 每人现场登记后限领有机大米礼盒1份，不得重复领取及代领；
4. 须本人到场领取，先到先得，领完为止，恕不另行公告。

凡符合条件的市民可凭本人身份证或老年证、军官证(证件需与本人一致，不可代领)至领取地址：新街口金陵大厦21楼C座(中山南路101号，坐车至新街口南站)免费领取。市民敬请注意：

由于本活动物资全部免费，服务热线几乎被打爆，很多市民反映电话难打，在此提醒市民，电话无法接通可凭有效证件直接到现场有序领取。

现场工作人员不得以任何理由收取任何费用，请广大市民监督。

监督服务热线：025-68503616



减肥不吃药，排毒更有效

不节食，不运动，当天见效，一周瘦腰腹……

酵素是一种具有催化活性的生物酶，能够分解体内毒素、清洁体内垃圾。台湾好享受净体酵素含几十种蔬菜、水果、菇类、中药材、菌种等优良成分，含丰富天然酵素精华：维生素、矿物质、多醣体及纤维质，主要针对排毒，达到清理胃肠道、养颜塑身的效果。

净体酵素，2012年荣获台湾第一品牌奖，深得台湾众多明星推崇，在中国台湾、韩日已有超过1000万人在服用，且近几年陆续被新加坡、马来西亚、美国等地引进，已经成为流行世界的自然排毒首推绿色产品。

7天排油除腻，纤腰收腹，重塑体型

我总被人家笑称“黄脸婆”，肚子上挂着游泳圈，便秘特别严重，自己都要嫌弃自己了。服用台湾净体酵素一周，小肚子就变平了，一下瘦了8斤；一个多月，原本成堆的赘肉紧实了，

腰围减了近10cm，身材显得凹凸有致，现在经常和朋友自助餐大吃大喝也不怕了。

而且没有毒素，皮肤、脸色都变得更加红润有光泽，比天天做面膜效果都好，我现在充满了自信。

当天排毒清宿便，无毒一身轻

我一直有便秘困扰，肠胃特别不好，脸上很多痘痘。吃净体酵素，当天就感觉自己肚子里咕噜噜的，像肠胃慢慢在蠕动，一点腹痛都没有，无比通畅地排出黑褐色并带有恶臭的宿便、毒素，还可见浮在水面上的油脂，那样子把自己都给吓了一跳！

现在我每天排便非常轻松，毒素没有了，口臭没了，脸上的痘痘

都少了，胀气胃痛都改善了，太赞了！

15天净化体内，靓肤祛斑

我饮食和睡眠都没有规律，脸色暗黄干涩，用了多少美白产品都没用，之后才知道是宿便留在体内，毒素没排出造成的。喝了净体酵素十几天，排便变得很润畅有力，宿便和毒素基本排干净了，睡眠变好了，皮肤也白嫩光滑了，特别是半个月腰围已经小了1寸，比什么品牌的护肤、减肥产品都管用。

快团优惠：买3送1

快团订购热线：
400-025-9077

神奇雪蛤素 专吃皮肤病

雪蛤素采用国际最新生物离子技术，选取长白山顶珍稀雪蛤，从其提炼低温活性营养物质及多肽生物活性酶，能快速渗入皮下20毫米，深入皮下病灶，快速发挥三步冰镇功效：拔癌毒、造免疫、换新肤，立即使用，立即止痒，并从根本上清除皮肤顽疾。

■专业针对：神经性皮炎、银屑病、春季瘙痒、湿疹、牛皮癣、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤病。
订购热线:400-025-9077

颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病



中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体，活血通络、消骨刺，方便、小巧，一人购买，全家享用，累了戴一下，颈椎病去无踪！

■几分钟，酸、麻、僵、痛立即消失！
■戴上十几天，头晕恶心消失，晚上睡得香！
■戴上十几天，颈椎病彻底好了，不易反复！
快团特惠：5折，最后100台

眼袋一消，年轻10岁

专祛眼袋、细纹、黑眼圈



祛眼袋紧致眼部精华液，药妆产品，具有药用治疗功效，特有的溶脂活性因子，能对眶隔后增生的脂肪进行溶解分化，清除皮下多余的脂肪粒子，

平复眼袋；同时三维弹力蛋白和胶原蛋白，直接作用于皮肤深层，激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育，从而收紧眼部皮肤，无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹，一抹就没反彈！特大优惠：买2赠1

5分钟清水洗出黑头发

惊喜一：味道清香，就像洗发水！

“和昌祥草本润黑露”就像普通洗发水一般，清爽爽，干干净净，还有淡淡的芳香，闻着看着都舒服，第一眼就喜欢上了！

惊喜二：不刺激不过敏，不黑头皮只黑发！

洗一洗，头皮不刺激不过敏！5分钟头发就变黑，清清爽爽，再照镜一看，头皮也是白的！

惊喜三：干净，洗出的水都是清的！

染发多年，洗出的水黑得像墨汁，所以每次染发就想到黑、脏，好衣服也舍不得穿；用“和昌祥草本润黑露”，头发黑了，冲洗一下，可洗出来的水还是清的！当然不会沾染衣领、枕头啦！

快团特价，仅需49元/盒，买三盒赠一盒